

**ПРОТОКОЛ**  
**№ 21**  
**позачергових загальних зборів Громадської ради**  
**при Дніпровській міській раді**

м. Дніпро

26.07.2022р.

Позачергові загальні збори Громадської ради при Дніпровській міській раді (далі – ГР ДМР) проведено через електронні засоби комунікації між членами Громадської ради відповідно до п. 5.9. Положення про Громадську раду при Дніпровській міській раді та п.п. 3.13, 3.4 та 4.6 Регламенту Громадської ради при Дніпровській міській раді у формі опитування та надання пропозицій/голосуванні через електронні засоби комунікації (електронна пошта).

Прийняли участь в опитуванні та голосуванні:

заступник голови ГР ДМР Грищенко Г. Ф. та 33 члени Громадської ради при Дніпровській міській раді.

Не прийняли участі в опитуванні та голосуванні 7 членів Громадської ради при Дніпровській міській раді, у т.ч.: Корбан Г.О. - у зв'язку з відсутністю в Україні; Богданов М.Ю., Кабанюк І.М., Лукаш Д.Б., Мокієнко М.М., Слущковська Д.М. – з невідомих обставин; Тютюнник В.О. – за власним бажанням.

Загальна кількість членів ГР ДМР складає 41 особа.

Кворум для прийняття рішень згідно Положення про ГР ДМР – 14 голосів.

Таким чином загальні збори ГР ДМР вважаються правомочними.

Ведення позачергових загальних зборів ГР ДМР у разі відсутності Голови ГР ДМР відповідно до п. 3.4. Регламенту ГР ДМР здійснює заступник голови ГР ДМР Грищенко Г. Ф., ведення протоколу загальних зборів ГР ДМР здійснює секретар ГР ДМР Мальцева О.Є.

**1. Про проведення засідання загальних зборів ГР ДМР шляхом електронних консультацій**

**СЛУХАЛИ:**

Грищенка Г. Ф., заступника голови ГР ДМР, який запропонував провести засідання позачергових загальних зборів ГР ДМР шляхом електронних консультацій (голосування).

**ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 34

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

**ВИРІШИЛИ:**

Провести засідання позачергових загальних зборів ГР ДМР шляхом електронних консультацій (голосування).

## **2. Про затвердження порядку денного позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.**

### **СЛУХАЛИ:**

Грищенко Г. Ф., заступника голови ГР ДМР, який запропонував після попереднього обговорення членами ГР ДМР затвердити наступний порядок денний засідання позачергових загальних зборів ГР ДМР:

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

1. Про проведення позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді он-лайн через електронні засоби комунікації.
2. Про затвердження порядку денного позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді.
3. Про затвердження звернень ГР ДМР до:
  - Президента України;
  - Верховної Ради України;
  - інститутів громадянського суспільства та громадських рад при органах державної влади та місцевого самоврядування.
4. Про делегування Правлінню Громадської ради при Дніпровській міській раді повноважень по підготовці листів/запитів/звернень тощо з питань з'ясування обставин справи щодо неможливості перетину кордону Головою Громадської ради при Дніпровській міській раді Геннадієм Корбаном та комунікацій (листування, надання інформації тощо) з організаціями, установами, інститутами громадянського суспільства тощо з вищезазначеного питання.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 34

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити запропонований порядок денний засідання позачергових загальних зборів ГР ДМР.

### **3. Про затвердження звернень ГР ДМР до:**

- Президента України;
- Верховної Ради України;
- інститутів громадянського суспільства та громадських рад при органах державної влади та місцевого самоврядування.

### **СЛУХАЛИ:**

Бутка Д.О., члена правління ГР ДМР, який поінформував що за результатами жвавого обговорення членами ГР ДМР на сторінці Громадської

ради питань щодо з'ясування обставин неможливості перетину державного кордону Головою Громадської ради при Дніпровській міській раді Геннадієм Корбаном були надані пропозиції від членів ГР ДМР щодо винесення на розгляд загальних зборів ГР ДМР проєктів звернень до Президента України та Верховної Ради України.

Ростовцева О.Ю., члена правління ГР ДМР, який запропонував звернутися до інститутів громадянського суспільства та громадських рад при органах державної влади та місцевого самоврядування.

Проєкти відповідних звернень були надіслані членам ГР ДМР для ознайомлення (додаються).

Грищенко Г. Ф., заступника голови ГР ДМР, який запропонував членам ГР ДМР прийняти рішення про затвердження звернень позачергових загальних зборів ГР ДМР у запропонованих редакціях.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 34

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити звернення позачергових загальних зборів ГР ДМР до Президента України, Верховної Ради України та інститутів громадянського суспільства та громадських рад при органах державної влади та місцевого самоврядування у запропонованих редакціях (додаються).

Секретарю ГР ДМР Мальцевій О.Є. розмістити цю інформацію на веб-сайті Дніпровської міської ради.

**4. Про делегування Правлінню Громадської ради при Дніпровській міській раді повноважень по підготовці листів/запитів/звернень тощо з питань з'ясування обставин справи щодо неможливості перетину кордону Головою Громадської ради при Дніпровській міській раді Геннадієм Корбаном та комунікацій (листування, надання інформації тощо) з організаціями, установами, інститутами громадянського суспільства тощо з вищезазначеного питання.**

### **СЛУХАЛИ:**

Богачеву Л.В., члена правління ГР ДМР, яка поінформувала, що з метою прискорення процедур документообігу є нагальна необхідність делегування Правлінню Громадської ради при Дніпровській міській раді повноважень по підготовці листів/запитів/звернень тощо з питань з'ясування обставин справи щодо неможливості перетину кордону Головою Громадської ради при Дніпровській міській раді Геннадієм Корбаном та комунікацій (листування, надання інформації тощо) з організаціями, установами, інститутами громадянського суспільства тощо з вищезазначеного питання.

Грищенко Г. Ф., заступника голови ГР ДМР, який запропонував членам ГР ДМР прийняти рішення про делегування Правлінню Громадської ради при Дніпровській міській раді повноважень по підготовці листів/запитів/звернень тощо з питань з'ясування обставин справи щодо неможливості перетину кордону Головою Громадської ради при Дніпровській міській раді Геннадієм Корбаном та комунікацій (листування, надання інформації тощо) з організаціями, установами, інститутами громадянського суспільства тощо з вищезазначеного питання.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 34

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

#### **ВИРІШИЛИ:**

Делегувати Правлінню Громадської ради при Дніпровській міській раді повноваження по підготовці листів/запитів/звернень тощо з питань з'ясування обставин справи щодо неможливості перетину кордону Головою Громадської ради при Дніпровській міській раді Геннадієм Корбаном та комунікацій (листування, надання інформації тощо) з організаціями, установами, інститутами громадянського суспільства тощо з вищезазначеного питання.

Інших пропозицій не надходило, зауважень щодо ведення засідання позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді – не має.

Засідання позачергових загальних зборів Громадської ради при Дніпровській міській раді оголошено закритим.

Цей Протокол складений в двох оригінальних примірниках, засвідчених підписами головуючого та секретаря загальних зборів.

**Заступник голови Громадської ради**



**Геннадій ГРИЩЕНКО**

**Секретар Громадської ради**



**Ольга МАЛЬЦЕВА**